



Уважаемые читатели!

Перед вами очередной номер журнала «Глобальная экономика и образование». За время, прошедшее с момента выхода нашего первого номера, заметно расширился круг наших авторов, появились новые интересные тематические направления. Приглашаем наших коллег к научному сотрудничеству и готовы принять к публикации оригинальные и актуальные статьи по тематике журнала.

Передаю экспертное слово для краткого обзора глобальных проблем современной мировой экономики, кандидату экономических наук, доценту мировой экономики, заведующей кафедрой международных экономических отношений Института международных отношений Казанского (Приволжского) федерального университета Айгуль Рустамовне Нуриевой.

Главный редактор журнала  
«Глобальная экономика и образование»,  
доктор экономических наук, профессор

И.Т. Насретдинов